

Вырезка из газеты
МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

24 ИЮЛ 1985

г. Москва

з. 1174

Хроника культурной программы

● Вчера оперой композитора Ш. Чалаева «Джунгли» одним из первых в столице открыл свой новый сезон Детский музыкальный театр. Нынешний сезон для коллектива особый — он отмечает двадцатилетие со дня образования первого в мире театра оперы и балета для детей.

29 июля театр примет участников и гостей фестиваля, занимающихся проблемами художественного воспитания детей. Для этой встречи подготовлена специальная программа под девизом «Искусство — детям». В ней примут участие ведущие мастера советского театра — И. Архипова, М. Царев, О. Ефремов, поэт Л. Ошанин и другие. В фойе театра выступят детские художественные коллективы. В завершение встречи состоится большой творческий разговор о проблемах современного театра для детей.

2 августа Детский музыкальный театр вновь станет фестивальным объектом. Делегаты фестиваля познакомятся с историей строительства театра, обойдут его помещения. А потом им будет показан балет И. Саца и М. Раухвергера «Синяя птица».